

新增20台新能源公交车 开展驾驶员陋习集中整治活动……

# 今年中心城区将规范公交管理

□晚报记者 牛思光 通讯员 常全欣

**本报讯** “年底前购置20台10米以上新能源公交车并投入运营;9月底前实现交通一卡通全国互联互通;创建两条以上公交示范线、20台以上公交示范车;完成省第十三届运动会公交服务保障筹备工作……”近日,周口晚报记者从市交通运输局获悉,在今年交通系统开展创先争优规范管理提升年活动中,明确了今年公交管理中的一系列重点工作。

据悉,规范公交管理将首先开展驾驶员陋习集中整治活动,今年公交部门将严肃查处公交车驾驶员交通违法及违规操作行为,消除行车中驾驶员的不文明陋习,做到准点发车,按站点停靠,无违章驾驶,不拒载残疾人、老年人,不到站急刹车等。司乘人员按规定佩戴、放置服务证件,按規定报清站名,耐心对待乘客问询。行车时不打手机、不吸烟、不吃食物。

同时,公交部门还将开展公交服务质量提升活动,开展公交突出问题专项治理活

动,完善服务考评制度,改进服务措施和方式,着力解决高峰乘车难、运营速度慢、候车时间长、乘车环境差、服务水平低等突出问题;开展“关爱老年人和小学生”、“向劳模致敬”以及示范车、示范线等文明创建活动,切实提升公交服务质量。

今年我市公交部门还将开展“喜迎全运会 便民保出行”活动,服务保障省第十三届运动会。届时,公交部门将以公交线路人次为导向,根据客流分布情况,优化调整公交线

网;增设或改设至少4条以上体育代表团住宿的宾馆、酒店到市体育中心的公交线路;对中心城区到市体育馆的所有公交线路的配套设施进行排查,确保站牌、护栏、座椅等配套设施规范牢固、干净整洁。

另据了解,根据河南省交通运输厅10月底前实现交通一卡通互联互通的工作要求,我市公交部门倒排工期确定推进计划,按照确定的时间节点,进一步细化方案,明确到旬、到日,扎实推进。

## 项城市公安局招聘200名警务辅助人员

□晚报记者 金月全

**本报讯** 昨日,周口晚报记者获悉,项城市公安局面向社会公开招聘200名警务辅助人员,从事交通管理和文职辅助工作。其中,招聘交通协警女性20名、交通协警男性130名、文职人员50名。

招聘工作将坚持公开、公平、公正、择

优聘用的原则和德才兼备的标准,采取资格审查、笔试、面试、体能测试、体检和政审相结合的办法进行。

此次招聘的报名时间为4月19日~4月21日8时至12时、14时30分至18时,报名地点是项城市公安局交警大队一楼值班室,采取现场报名的方式进行,应聘者不得委托他人报名。

## 电动三轮车翻进河沟 太康县交警及时相助

□晚报记者 张洪涛 通讯员 张磊落

**本报讯** 4月16日,太康县交警大队交警在巡逻途中发现一辆电动三轮车翻进路边河沟,立刻施以援手,合力将车推到路上。

当日10时许,太康县交警大队第八中队3名交警巡逻到311国道独塘段时,发现一个路口边的河沟内有一辆红色电动三

轮车,一位中年妇女正试图将车推到路上,无奈试了几次都没有成功。

3名交警立即下车查看情况,发现河沟近2米深,电动三轮车在河沟底部。“我才学会开,一不小心把车开进沟里了。”中年妇女说。

3名交警立刻施以援手,你扶车头、我推车尾,合力将电动三轮车推到路上。



低碳出行 你我同行  
LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER

国家机关事务管理局  
中华人民共和国教育部  
中国共产主义青年团中央